Бројеви од 0 до 20 – вежбе
1. Израчунај:
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	4+4 = 
	
	
	14+4 = 
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2. Допиши бројеве који недостају:
─┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼──┼─              

   0                             4                     7                            11                                          17

3. Обоји трећи, девети, дванаести и осамнаести квадратић:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Поређај бројеве од најмањег до највећег:

12     8     18     3     20     14     

______________________

5. Поређај бројеве од највећег до најмањег:
15    7     11     19     13     20

 _____________________

6. Јован има 17 година, а његова сестра 2 више. Колико година има Јованова сестра?
Решење: ______________

Одговор: _____________________________________________________________

7. Маја је имала 15 бојица, па је сестри дала 4. Колико јој је бојица остало?

Решење: ______________

Одговор: _____________________________________________________________

Бројеви од 0 до 20 - вежбе

1. Мама је Јелени дала 15 динара. Купила је оловку за 5 динара. Колико јој је новца остало?
Решење: ___________

Одговор: _____________________________________________________________

2. Мара је у башти имала 19 ружа. Убрала је 5 ружа и дала тетки. Колико јој је ружа остало у башти? 
Решење: ___________

Одговор: ____________________________________________________________

3. Аца је имао 18 сличица, а Милан 4 мање од Аце. Колико је сличица имао Милан?
Решење: ___________

Одговор: ____________________________________________________________

4. Милица је имала 19 бомбона. Ани је дала 2 и Урошу 3 бомбоне. Колико је Милици   
остало бомбона?

 Решење: _______________________
Одговор: ____________________________________________________________

5. Филип је убацио 10 кошева, а Немања 5 више. Колико је Немања убацио кошева?
Решење: _____________

Одговор: ____________________________________________________________

6. У једном одељењу има 19 ученика. Девојчица има 8. Колико има дечака?
Решење: _____________

Одговор: ____________________________________________________________

7. *  Адријана има 6 година, а Зорица 8 година више од ње.

а) Колико година има Зорица?            Зорица: ___ + ___ = ___
б) Колико заједно имају година?         Заједно: ___ + ( ___ + ___ ) = ___ + ___ = ___
Зорица има ___ година.   
Заједно имају ___ година. 

